



救援现场

## 喝了点酒,又和女友吵了一架 他嚷嚷着要跳崖 真的掉下去了

### 男子失足坠崖,困在半山腰

“新郑市始祖山景区有1名男子掉下悬崖,身受重伤,可能有生命危险,请你们速去救援。”11月8日14时25分,新郑消防中队接到报警后,立即出动一部抢险救援车、一部水罐车和12名精兵强将火速赶往事发地。

消防官兵经40多分钟的“急行军”后到达

现场。中队指挥员现场勘察后发现,被困男子坠崖的地方山势陡峭,落差有近20米,山坡上布满了岩石和杂草,男子正好困在半山腰,好像腿部有骨折,整个人躺在地上不能动弹。男子的伤势到底严重到什么程度?如何将男子安全救下……救援工作一度陷入困境。

### 男子左腿骨折,已送往医院救治

该男子正面躺在一块只有两三平方米的岩石上,身下是笔直的悬崖峭壁。为防止男子受到二次伤害,消防官兵立即给受伤男子穿上消防战斗服。

在救援人员的配合下,消防官兵小心翼翼地将受伤男子固定在担架上,并利用绳索将受伤男子慢慢向上拽起,为减轻受伤

男子的伤势,下面的消防官兵和民警用双手将男子小心翼翼向上托起,经过近2个小时的苦战,救援官兵汗水湿透了全身,最后在消防官兵的齐心协力下终于成功将男子安全救出。

救出后在救援人员与医护人员的协力下将受伤男子抬入安全地带进行身体检查,经检查

#### 读者来电

新郑游客来电,11月8日,新郑市始祖山景区上演了惊险一幕,一名男子与女友上山游玩时,因喝醉失足坠下山崖被山体树枝所挂。附近游客发现后,立即拨打了110、119报警电话,经消防官兵、民警及群众等2个小时的生死营救,男子被成功救下。

记者 王军方 通讯员 张戈 文/图

时间就是生命!现场情况已不容消防官兵再做多余考虑,中队指挥员果断决定,命令抢险救援小组利用救援绳索下山救人。

消防官兵将50米长的安全绳牢牢拴在石头上,确保万无一失后,带上多功能救援担架、挂钩、大斧等救援器材,协同民警、医务人员陆续下滑至被困男子身边。

男子左腿骨折,体力严重透支,意识也已昏迷,急忙送往医院接受治疗。

现场询问知情人士了解得知,被困人员是某公司的员工。他在休息时间和女朋友一起来始祖山游玩,因男子喝酒,又与女朋友吵架,一时意气扬言要跳山崖,一不小心滑入山谷,导致了事故的发生。



郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 推铁环等“老游戏” 重返校园

□记者 张翼飞 通讯员 郑皓 文/图



很多70后80后小时候玩的游戏,现在的孩子们别说没有玩过,见都没有见过,昨日,在二七区兴华小学第八届校园冬季运动会上,它们成了正式的比赛项目,让00后的孩子们兴高采烈。

这次运动会除了广播操、武术操、跳绳、拔河等常规项目外,根据学生的年龄特点,每个年级还设立了不同的特色项目。最大的特点是,昔日的“老游戏”重返校园,如“推铁环”、“骑马跑”、“斗鸡”、“跳羊”等成为正式的比赛项目。许多运动器材是学校专门订制的,就是让同学们感受自己父辈小时候的玩法,温故知新,同时在游戏中体验快乐、在运动中增强自信。

## 好好的车屡被砸 盗贼像是初中生

□首席记者 徐富盈

昨日上午,家住颍河路52号院郭先生的出租车,车窗玻璃被砸,车内200多元被盗。

这已经是他的车第二次被砸了。

警方调出监控后,发现砸玻璃的人竟是一个十三四岁戴眼镜初中生模样的孩子。

昨日中午,记者赶到桐柏路与颍河路交叉口西侧路北的家属院。

二楼楼前一溜小平房边的开阔地上,留下一堆碎玻璃。

居民翟女士说,这堆碎玻璃正是这辆出租车的前窗玻璃。“你看看,是被砖砸碎的,砖还在这里呢。”翟女士拿着半块砖对记者说。

“我们这个院,类似的车玻璃被砸已经不是第一次了,郭师傅的这辆车是第二次被砸了,第一次被砸,车内放的1000多元现金被盗,今天这一次,车内的200多元现金被盗。”翟女士说,已经报过警了。

“大家想着一定是专业的人干的。报过警后,民警调取了当时的监控录像,发现盗贼竟是一个戴着眼镜的十三四岁的孩子,看样子像是初中生。”翟女士说。砸车时发生在半夜。他们怀疑夜半不归家的孩子很可能是常在网吧上网的初中生。

小区居民分析,这个孩子住的地方应该不远,或者他对此院很熟悉。

接到报警的民警赶到现场,民警对现场的情况进行记录,之后,郭先生开着车去装玻璃。

在附近巡逻的绿东村巡防队员王风生提醒,司机在停车时,尽量把车停到显眼的位置;同时,不要把现金和贵重物品放在车内,一旦贼得手后,他们会重复去做。警方正在排查中。 线索提供 翟女士(稿费30元)

## 半夜偷水,阀门损坏水淹电梯间

# 燕庄小区400多住户只能走楼梯 这楼有34层高呀

#### 读者来电

昨日,巡防队员李四信(稿费50元)来电:英协路沈庄北路口附近的燕庄小区南院14号楼400多户居民昨天只能走楼梯上下楼,原有的3部电梯都坏了。 记者 冉小平 文/图

### 400多住户 只能走楼梯上下班

昨日上午9点,我赶到现场,看到一楼地面湿漉漉的,物业工作人员正在清扫积水,一侧3部电梯都“罢工”在关闭状态中。

旁边的楼梯倒很热闹,不停听到“咚咚咚”的脚步声,有家长催着小孩“快点,要迟到了”。家住这里的水区巡防队员李先生从33楼下来,满头大汗,腿都酸麻了。有些住户电动车还在楼上,只能跑步下来坐公交去上班。

李先生说,这栋楼共有34层,每层12户,408户住户,1000多名居民。

三菱电梯公司维修人员随后赶到现场,经过近两个小时抢修,最北边的电梯修好了,但另外两部电梯因积水太深,需要物业先抽干电梯间的水才能维修。



电梯间渗水现场

### 半夜偷水阀门损坏所致

电梯为何突然停运呢?住在一楼的田先生说,凌晨3点多他被“扑扑扑”的水声惊醒,当时以为自家水管没关严,经查看自家水管没事。之后继续睡,但水声太大,他难以入睡,打开房门,发现一楼水表间在喷水。

当时一楼一片漆黑,找不到喷水口,他赶紧找物业,随后关闭了总阀门,但一楼已成一片汪洋,电梯间已渗水无法运转。

小区物业经理称,有人凌晨3点多在水表间私接水管,阀门坏了,致水喷涌而出。

物业经理说,偷接水管的都是黑户,因当时房子没有分完,部分空置房被一些村民擅自打开出租给外人,但这些房子并没接水、电,租房户半夜偷偷接水,阀门损坏所致。同样的事在今年8月也发生过。当时25楼一租户偷接水管,阀门损坏电梯间渗水,电梯坏了一周多。